

Китайского мальчика приняли за таджикского

Московские милиционеры возвратили американке китайского происхождения Дайв Дзай ее пятилетнего ребенка, потерявшегося в понедельник. Мальчика нашли таджики, которые вначале приняли китайчонка за своего. По данным ГУВД Москвы, пятилетний сын уроженки Китая Дайв Дзай, имеющей американское гражданство, пропал в понедельник вечером около 19 часов. Однако его мать обратилась в милицию только в среду утром. До этого она искала мальчика по своим знакомым. Сотрудники уголовного розыска ОВД Свиблово, на чьей территории находится общежитие, где проживала иностранка, составили словесный потрет ребенка. Милиционеры начали его поиски по району, считая, что маленький мальчик далеко уйти не мог. Как сообщили "Газете.Ru" в пресс-службе ГУВД Москвы, Дайв Дзай и ее сын Джошуа жили в общежитии Московского государственного университете путей сообщения на Снежной улице. Около двух суток местные милиционеры искали ребенка, но все безрезультатно. Мальчик нашелся в ночь на пятницу. Около половины первого ночи на улице Нежинская в Западном округе Москвы несколько таджиков остановили проезжающий мимо милицейский патруль и сообщили, что нашли чужого ребенка. Таджики сказали, что нашли ребенка на площади Киевского вокзала. Они решили, что мальчик тоже таджик, но ребенок ничего не говорил, а только плакал (родной язык мальчика – английский). Милиционеры забрали мальчика и отвезли его в ОВД Очаково-Матвеевское, а таджиков отпустили. Сначала милиционеры не могли выяснить, чей это ребенок, так как в городской розыск никаких заявлений не поступало, а ребенок напрочь отказывался говорить. Рано утром кто-то из сотрудников милиции услышал по радио, что пропал 5-летний мальчик-китайчиконок. Милиционеры позвонили на радиостанцию и выяснили, как зовут маму мальчика и как ее можно найти. Затем позвонили в общежитие и местное отделение милиции и сообщили, что ребенок нашелся. Вскоре за ним приехали родители и сотрудники ОВД Свиблово, занимавшиеся его поиском. Сейчас Джошуа и его родители находятся в ОВД Свиблово, где с помощью переводчика (мама, как и сын, не говорит по-русски) милиционеры пытаются выяснить, как ребенок попал на вокзал. По словам инспекторов отдела по делам несовершеннолетних ОВД Очаково, мальчик действительно сначала был похож на таджика. "Неудивительно, что таджики приняли его за своего: он плакал, и его лицо сильно опухло. Единственным его отличием был нос – приплюснутый, как у китайца, – рассказали в ОВД Очаково. – Когда ребенок перестал плакать и прошла опухость глаз, стало очевидно, что ребенок – китаец".

Автор: Артур Скальский © <http://list.ru/> СТРАНА, РОССИЯ 2161 29.06.2001, 12:33

URL: <https://babr24.com/?ADE=66062> Bytes: 2529 / 2529 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)